

К о л ю ч и е

с т р о ч к и

## КАК ЗОВУТ ГОГОЛЯ?

Николай Васильевич? Да, так было до сих пор. Вернее, до тех дней, когда его пьеса «Женитьба» появилась в репертуаре областного драматического театра. С этого времени имя великого писателя поставлено под сомнение.

На щите, что красовался у здания Архангельского лесотехнического института в день выездного спектакля театра, намекалось, что Гоголя зовут Андрей, Александр, Афанасий, но только не Николай. Потому как Николай начинается на «Н», а на щите значилось: «А. В. Гоголь».

Но и это не все. Реклама Архангельского Дома офицеров заверяла, что Гоголя зовут или Иван или Искандер. Здесь было написано: «И. В. Гоголь».

Администрация театра, однако, склонна считать, что имя и отчество писателя все же остались прежними, а напутали художники, которые готовили рекламу. Все это очень трогательно, но возникает вопрос: коль скоро художников никто не контролирует, то не могут ли они преподнести и более пикантные сюрпризы?

Словом, нужен ревизор. Не случайно же произошло это «совершенно невероятное событие в двух действиях».

И. ШУМИЛОВ.  
Слушатель курсов журналистики.

ПРАВДА СЕВЕРА

АРХАНГЕЛЬСК

6 ЯНВ 1965

Т-ф 00000